

《流氓大亨》 让刘嘉玲当众受辱

最近,TVB 经典老片《大亨》(原名《流氓大亨》)正在江苏卫视热播。这部经典剧让观众难忘,更让演员难忘。

对于刘嘉玲来说,《大亨》让她又爱又恨。爱,是因为正是这部剧让她开始走红,渐渐步入 TVB 当家花旦之列;恨,是因为女主角郑裕玲的一句话“回家看完剧本再来拍”,使刘嘉玲在很长一段时间内都背负着“花瓶”的名声。观众总是把她的成功归功于她的外貌,一直都当她是“花瓶”。

当年,刘嘉玲还是刚从无线培训班毕业的新人,从没演过女主角。剧中楚翘和林月明有一段对手戏,对白很长,刘嘉玲因为紧张屡屡忘词,已是 TVB 台柱子的郑裕玲毫不客气地当众“修理”她,给她戴上了“花瓶”的大帽子。当时刘嘉玲满脸通红,低着头没有吭声,自尊心受到了很大的伤害。很多年过去了,刘嘉玲在访谈节目《康熙来了》中提到这部充满回忆的电视剧时,依然对“花瓶”的批评耿耿于怀。

很多配角因为这部剧而走红。饰演反派人物钟伟舜的吴启华就是个例子,那几年他经常抱怨上街都有人走过来向他吐口水。正因为此,吴启华的演技得到了诸多导演的认可,成了如今的“师奶杀手”。剧中宋楚翘舅舅的扮演者吴孟达,后来也成了喜剧明星。快报记者 孙伊 通讯员 哲哲

江苏卫视 每日 22 点 50 分播出

“阿斗”陈佩斯 元宵节闹南京

快报日前报道了陈佩斯自导自演的舞台喜剧《阿斗》有望来宁演出的消息。昨天记者获悉,陈佩斯已经确定来南京演出——元宵节,陈佩斯的《阿斗》将在南京人民大会堂隆重上演。陈佩斯表示,要跟南京观众道个歉,因为他最近几年都没来南京为观众表演,“南京观众如果真的想我了,就跟我一起在元宵节开怀大笑吧。”

陈佩斯塑造另类阿斗

三国人物中,刘备之子刘禅(阿斗)的昏庸无能是出了名的。但是舞台喜剧《阿斗》中则塑造了一个另类的阿斗。陈佩斯表示:“这出戏中有着强烈的人文关怀,与我们以往看过的那些歌颂帝王的影视作品都不一样,也正是这一独特的切入点让我特别喜欢。相对于我以前演的那些小人物,这个角色是个极大的挑战。”

舞台喜剧《阿斗》的全国巡演马上就要展开,陈佩斯告诉记者:“之前有很多城市在争元宵节这个档期,我慎重研究后还是决定把这个时间留给南京观众,一来是主办单位的诚意打动了我,

二来我以前带话剧《托儿》到南京演出过,南京观众让我感动,因为你们都是真正看得懂我的话剧的人。”

陈佩斯一句“看得懂我的话剧的人”并不是随口奉承的,记者从主办方负责人处获悉,《阿斗》尚未确定来宁,就有很多单位冲着陈佩斯主动要求包票赞助。据了解,《阿斗》南京演出今天正式开票。同一台演出,北京站最高票价为 1030 元,而南京站仅为 680 元,其他档次票价分别为 480 元、280 元和 180 元。

南京观众没忘记陈佩斯

仔细算来,观众已经 8 年没有在春晚上看到陈佩斯了。不过,大家都没忘记陈佩斯曾经在除夕夜给全国观众带来的笑声。此外,陈佩斯主演的一系列喜剧片也让观众难以忘怀。这个贺岁档,一些商家打着贺岁片的旗号重新包装老电影,陈佩斯早年主演的影片《超生游击队》就被包装成“2008 年贺岁片”,销路还挺好,足见陈佩斯个人魅力

陈佩斯 塑造的阿斗



2008.2.21 南京人民大会堂
陈佩斯 领衔主演
新编历史舞台喜剧
阿斗
订票热线
83688368
83998002
83998006

之大。昨天下午,记者走访了南京几家音像店,被重新包装的《超生游击队》跟《投名状》等时下热门片的影碟一起放在最醒目的地方,销量都不错。据营业员介绍,很多人都是冲着陈佩斯才买去看的。也正因为此,无论是陈佩斯本人还是演出主办方,都特别看好《阿斗》南京站演出的票房。快报记者 沈梅



【江苏电视台】	
卫视频道	22:00 影视直通车
19:36 末路天堂(6、7)	生活频道
21:30 人间	19:45 南京质量报告
22:50 大亨(13、14)	20:45 日子
城市频道	22:01 白领生活
19:55 大声呼喊你回来(5-7)	娱乐频道
22:40 万家灯火	18:00 夫妻天下
综艺频道	20:00 娱乐龙门
19:35 你一定要幸福(9、10)	【中央电视台】
22:15 快乐龙卷风	央视一套
23:00 快乐影院	19:55 闯关东(31、32)
00:30 局中局(24、25)	22:49 同饮一江水
影视频道	23:40 楚留香传奇(31、32)
19:00 咏春(28-30)	央视五套
21:15 百姓聊斋	18:35 北京 2008 之奥运城市
22:15 电影梦工厂	19:30 城市之间 2007 国际版
【南京电视台】	22:15 足球之夜
新闻综合频道	央视八套
19:45 雪在烧(31、32)	19:30 上书房(33-35)
影视频道	22:00 冷暖人间(一)(43-45)(日本)
18:55 八卦周	00:48 特殊使命(17-22)

展览

“老鼠爱大米”生肖奇石展

南京白马奇石馆每年的生肖奇石展吸引了众多观众,成了南京人过春节的一个保留节目。鼠年就要到了,白马奇石馆这次的展出主题为“老鼠爱大米,生活更和谐”。“大米”预示着丰收,展览表达对祖国繁荣富强、生活和谐的美好祝愿。如果您是奇石爱好者,可将您收藏的符合“老鼠爱大米”主题的“宝贝”带来相互交流、共同欣赏;如果您喜欢欣赏奇石,可



石头上的图案像不像老鼠?

于本月 22 日至 30 日到白马奇石馆去参观。地址:南京市太平门白马公园旁,可坐 2 路、11 路、68 路公交车,下车即到。快报记者 史丽君

注射隆胸 奥美定事件何时休

最近有媒体报道,“女子被笑‘飞机场’花光积蓄丰胸,注射丰胸导致胸部硬块”。该女子因为胸部“像男孩”,被人讥笑为“飞机场”,丈夫为此和她离婚。为了摆脱丰胸带给自己的深深自卑感,她把两年的积蓄抛掷在奥美定丰胸手术上,怎料却成了奥美定的牺牲品。如今,疼痛就像毒蛇在她身上爬行,刺痛着她的左半身。每天晚上,她都得靠吃止痛药才能勉强入睡。

奥美定事件始末:
中国 30 万女性,做了注射丰胸
2006 年 4 月 30 日,整形用注射隆胸产品“奥美定”、“英捷尔法勒”(亲水性聚丙烯酰胺水凝胶)等,在一片质疑声中,被国家药监局叫停。闻此信息,曾使用过“奥美定”注射隆胸的

众多女性朋友们悲喜交加,喜的是终于不会再有人深受其害了,悲的是自己当初求美心切,一时冲动而造成身心倍受摧残与煎熬。

那么,这些在奥美定事件中受害的女性朋友们该用怎样的态度和行动去挽救自己的身体呢?为此,笔者走访了南医大友谊医院中韩整形美容中心夏建军主任,夏主任告诉我们:硬结、血肿、感染、疼痛为奥美定注射后常见的四大并发症,严重者甚至会出现乳房肿块、液体腹腔移位、乳房溃烂、乳房变形伴疼痛等不良症状。相关调查数据显示:中国共有 30 万女性做了注射隆胸,有 30 万中国女性将有可能出现以上所述症状,像新闻报道中的女子一样,“胸部硬块、疼痛难忍,每晚得靠吃止

痛药才能勉强入睡”。

为了尽快让这些“奥美定”注射隆胸受害的女性朋友远离伤害,夏建军主任呼吁大家:不要再沉迷于痛苦中而无力自拔!我们现在迫切需要解决的是尽快尽可能的去减轻痛苦,以防恶性发展,努力去保护我们的乳房,爱护自己身心的健康!并且,夏主任还真情提醒她们:1、注射隆胸女性应定期检查;2、“奥美定”取出应慎重选择医院。

“关爱乳房·公益救助”
南医大友谊医院中韩整形美容中心公益救助免费取出活动正在展开
“关爱乳房·中国行动”大型公益救助活动是由中国美容时尚报、中国新浪网等发起的大型公益救助活

动,南医大友谊医院中韩整形美容中心在“关爱乳房·中国行动”的基础上,于 08 年初展开“关爱乳房·公益救助”活动,目前为华东地区唯一指定援助机构。

据悉,南医大友谊医院中韩整形美容中心首次救助行动将免费援助 20 名注射丰胸并发症患者,首批免费救助时间于 2008 年 1 月 1 日正式开始,用三个月时间完成首批治疗修复。并为此开通了免费救助专线:025-86791066。有需要援助的女性可直接拨打电话报名,也可登陆“关爱乳房·公益救助”的网站 www.86791066.com 对活动进行了了解和报名。文:采平



注射丰胸后乳房受损图片
注射丰胸后乳房受损图片
图为“奥美定”
专家正在讨论注射丰胸

健康整形,理性变美

听美丽梦工场冠军真人实录:我是如何变美的



图为“美丽梦工场”的冠、亚、季军合影



“美丽梦工场”活动的咨询现场

美丽梦工场冠军邹允琼:29 岁的我,从未想过自己会变得如此美丽
邹允琼小时候就很有音乐天赋,富裕的家境让她参加各种专业教育,

成就了今天的音乐才能。但在一次全国性的音乐巡回表演选拔赛中,因为不美,她失去了参加全国巡演的机会。2007 年 7 月,在南医大友谊医院中韩整形美容中心“美丽梦工场”活动中,邹允琼成功接受了韩式无痕双眼皮成型术、韩式鼻部复合整形术、不对称性下颌角截骨成型术、不对称性颧弓截骨降低成型术以及面部彩光嫩肤术。

之后,邹允琼的演艺道路发生了巨大的变化,她说:美丽是幸运的通行证,许多曾经拒绝过我的演出公司,现在他们都给我发来了邀请函,我的演出行程表已排得非常满。以前只要面对镜头,我就会变得非常拘谨,因为不够自信;通过美丽变身,现在我已经能够非常从容,非常自然地在镜头前表

现自己美丽的一面。29 岁的我,从未想过自己会变得如此美丽!

美丽梦工场亚军袁月娥:变成气质美女
在袁月娥的众多姐妹之中,她并不出众。高突的颧骨,略显肥胖的身材使她总让人觉得有点愣愣的傻气,甚至有乡下人的土气。每当几个姐妹聚在一起的时候,大家总是拿她调侃:“要说温柔,我们几个当中袁月娥是最温柔的,但要说她有气质,门儿都没有。”

连袁月娥自己也没想到,经过美丽梦工场为期三个月的全封闭打造之后,她居然在终极亮相的过程中夺得了亚军,并拿到“优雅气质奖”。获奖后的袁月娥兴奋地说道:“真没想到颧弓颧骨降低能使我的脸变得这么洋气!而且经过鼻部综合整形之后,整个面部的立体感都有了很大的提升;再

加上现在我的身材这么窈窕,看她们以后还说我没气质!”

美丽梦工场季军武娟:健康才能拥有美丽的胸围曲线

变美必须建立在健康、安全的前提下。在参加美丽梦工场之前,武娟就曾为自己平坦的胸部而自卑不已。其实武娟早就有通过隆胸来改变自己身体曲线的想法,但却迟迟不敢付诸行动,她说:“我最担心的就是安全问题。现在的整形美容机构那么多,我也不知道哪家好哪家不好,而且在我以前的咨询过程中,发现隆胸有那么多方法,有假体的,有自体脂肪移植的,弄得我一头雾水。”

经过南医大友谊医院中韩整形美容中心“美丽梦工场”中韩顶级专家团队的打造,武娟拥有了美丽的胸围曲线。在夺得美丽梦工场季军的走访

过程中,她调皮的说道:“幸亏当初没有盲目手术,经过美丽梦工场这三个月的全封闭打造之后我才真正理解到,选择一家正规的整形机构的确很重要,因为只有健康才能拥有美丽的胸围曲线。我很庆幸自己遇到了美丽梦工场和南医大友谊医院,真没想到我也能步入美女的行列。”

岁末年初,想让自己变得更美吗?
南医大友谊医院中韩整形美容专家团 联手打造更美的你

为了让更多的求美者感受“纯韩整形”带来的惊艳改变,南医大友谊医院中韩整形美容中心在新年伊始进行手术优惠:韩式整形优惠 10%,国内专家整形优惠 20%,如果您想通过整形让自己变美,可以登陆 www.nmuft.com 进行网上预约或拨打医院网站上的免费电话,也可以拨打 025-86677822 到南医大友谊医院中韩整形美容中心,咨询改脸型、隆胸、鼻整形、吸脂、除皱、祛斑、脱毛、皮肤或其它整形美容问题,让中韩权威整形专家免费的为您咨询和设计。变美,其实只在你一念之间。